
Kort referat af bestyrelsesmøde den 10. august 2023 

Bestyrelsen havde en orienterende drøftelse af det kommende 
havevandingssystem, som det var besluttet at etablere på baggrund af 
udfordringerne for vinterbadets plæne og blomsterbede i de 
tilbagevendende perioder med langvarig tørke. Mandag den 14. august 
starter firmaet Agrometer arbejdet med at etablere et avanceret 
havevandingssystem i plænen og blomsterbedene. Systemet baserer sig 
primært på regnvand fra badehusets tagnedløb, der opsamles i 4 
regnvandstanke à 1.000 l, med back-up fra ledningsvand. Fra tankene 
ledes vandet ud i 4 nedgravede fordelingsrør og videre til 9 såkaldte 
pop-up sprinklere, der – aktiveret af vandtrykket – løfter sig 10 cm op 
fra deres skjulte position i plænen og bedene og vander dem, når 
automatikken starter en kraftig pumpe. Når vandingen er slut trækker 
sprinklerne sig tilbage. Vandingen indstilles til at foregå om natten. 
Systemet er velkendt fra bl.a. fodbold- og golfbaner. 

Bestyrelsen vendte også behovet for opstilling af kandidater til 
bestyrelsesvalg i 2024. Bestyrelsen leder efter 1-2 nye medlemmer, da 
mindst et af de siddende bestyrelsesmedlemmer ikke forventer at 
genopstille. 

En række vedligeholdelsesopgaver blev også besluttet, herunder 
udskiftning af lamper på broen, indvendig maling af det store badehus, 
udskiftning af bordene i foyeren og udskiftning af affaldsposerne på 
toiletterne. Endvidere besluttedes det at få trykt en revideret udgave af 
Vinterbadets pjece. 

Bestyrelsen tog en budgetopfølgning fra foreningens administrator til 
efterretning. Den viste, at udgifterne overordnet ser ud til at holde 
budgettet, som de i øvrigt plejer, selvom det ”lineært” ikke er realiseret 
58,3%, som tidspunktet, udgangen af juli, ellers tilsiger. Endvidere 
drøftedes en status for medlemsadministrationen som bl.a. viste, at 
selvom der klart stod i de nye medlemmers velkomstmail, at de skulle 
give besked senest d. 15.05, hvis de ikke ønskede optagelse, har mange 
først reageret, da de modtog en opkrævning og vil så meldes ud 
(herunder også medlemmer, der har mange år som medlem). Vi har pt. i 
alt 3.134 medlemmer, der har betalt, så med et max på 3.300 besluttet 
på den seneste generalforsamling, er der plads til ca. 166 flere (eller 
færre hvis dem, der ikke har betalt, tager sig sammen og får betalt). Alt 
i alt skal vi nok nå op på budgettet for kontingentindtægter. Der 
udsendes bånd i takt med at der betales – ikke før. Næste udsendelse 



af bånd sker efter d. 10.08., når vi har fået pengene fra Nets, der 
beholder dem i 10 dage. Der er d.d. 1.865 på venteliste, så selv med de 
500, der ekstraordinært besluttedes at oprykke på generalforsamlingen, 
kan ventelisten åbenbart ikke holdes nede. 

Endvidere drøftede bestyrelsen opstilling af nye bænke og montering af 
nye lamper. 

Bestyrelsen orienteredes om ny frivillig, Brian, som efter annoncering på 
facebookside og nyhedsbrev har meldt sig til afløsning for Mogens. Han 
vil fremover stå for plæneklipning, ukrudtsfjernelse på 
udenomsarealerne (forpladsen og grusarealet), feje og spule udendørs 
omklædning samt fjerne affald, som nogle brugere desværre stadig 
smider på området. Brian er på ventelisten og er blevet udstyret med et 
grønt gæstebånd, så han har adgang til badefaciliteterne i forbindelse 
med havearbejdet. Han er gået til opgaverne med stor positiv energi. 
Tag godt imod ham! 

Bestyrelsen besluttede at afholde en arbejdsweekend den 2.-3. 
september, hvor en lang række opgaver skal løses forud for 
sæsonåbningen, herunder: 
Cykelstativer gennemgås og fastskrues, ny blæser til store saunas 
gulvkøling monteres, oprydning i værksted, cisterner afkalkes, 
snoretræk til cisterner ordnes, afkalkning af glasplader i kaskadebad 
afkalkes, dør til 1. sal binder – skal løftes, saunabænke slibes og vokses 
– enkelte udskiftes, manglende liste på platform monteres, trælister på 
midtergelænder på trappe til platform, bakker under ovne i store sauna 
afkalkes, ovenlysvinduer i store sauna renses, belysning i store sauna 
ændres fra halogen til LED og der ryddes op i begge teknikrum. 

Næste bestyrelsesmøde afholdes den 12. oktober. 
 


